

cye nr. 30458/31.10.2017

**RAPORT DE ACTIVITATE  
AL CONSILIERULUI JUDEȚEAN  
GIMA STELIAN**

Dețin calitatea de Consilier Județean din partea Partidului Național Liberal, calitate câștigată la alegerile locale din 05.06.2016, mandatul fiindu-mi validat prin HCJ nr. 157 în cadrul ședinței ordinare a CJ Constanța din data de 22.06.2016, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Județului Constanța.

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de Consilier Județean desfășurată în cadrul Consiliului Județean Constanța, în perioada 22.06.2016 – 31.12.2016.

Raportul pe care îl prezint, este oglinda activității pe care am desfășurat-o în calitate de reprezentant al comunității constănțene.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea în baza HCJ nr. 166/06.07.2017 este **Comisia Juridică, Ordine Publică și Situații de Urgență**. În cadrul acestei Comisii dețin calitatea de membru.

**SITUAȚIE PREZENȚĂ ȘEDINȚE DE PLEN  
ORDINARE, EXTRAORDINARE, ȘEDINȚE COMISIE**

Am fost prezent la toate cele 8 ședințe ale Consiliului Județean Constanța desfășurate de la constituirea acestuia (22.06.2016) și până la data de 31.12.2016. Totodată am fost prezent la toate ședințele organizate în cadrul Comisiei din care fac parte.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Județean Constanța, am luat parte și am votat la proiectele de hotărâre expuse.

Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre. Am încercat să identific nevoile comunității, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care am încercat să le aduc la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

Pentru fiecare ședință de Comisie sau de plen a Consiliului Județean Constanța am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse (cele transmise în timp util), iar în cadrul Comisiei am dezbătut problemele supuse avizării, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Consiliului Județean Constanța, de la instituțiile subordonate acestuia și care erau vizate de anumite proiecte sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

În cele 8 ședințe la care am participat, am luat cuvântul de 2 ori în plen.

În luna Noiembrie - cu ocazia aniversării a 60 de ani de activitate a **Teatrului pentru Copii și Tineret "Căluțul de Mare"** - am inițiat alături de **DI. Președinte Horia Marius ȚUȚUIANU** un Proiect de Hotărâre ce vizează construirea unui sediu nou pentru această instituție de cultură.

În aceeași lună am invitat la dialog Patronatele din industria vinului și a turismului, în încercarea de a iniția un Proiect de Hotărâre ce va avea ca finalitatea apariția "**Drumului Vinului**" din județul Constanța.

De asemenea, în calitate de Consilier Județean, am participat la diferite acțiuni, manifestări cu caracter social, economic, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza județului Constanța, astfel:

- Ziua Unirii Principatelor;
- Ziua Europei, Ziua Independenței și Ziua Victoriei;
- Ziua dedicată pomenirii eroilor neamului;
- Ziua Marinei;
- Sărbătoarea națională „Ziua Armatei Române” – ceremonie militară și religioasă;
- Ziua Națională a României

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, Declarația de Interese și Declarația de Avere.

23.10.2017

Consilier Județean,  
Stelian GIMA